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Пресс-релиз 

6-7 сентября 2007 года в Пскове пройдет Конференция по проекту HINTERLAND (внутренние территории). 
Цель проекта – противостоять процессам снижения развития на периферийных территориях посредством современных и инновационных подходов к пространственному развитию. Делать это нужно, даже если потенциальные возможности территории малы, или вовсе отсутствуют, где упадок воспринимается тяжелее и длится дольше. Необходимо выявлять, наиболее эффективно группировать и мобилизовывать имеющийся потенциал, который может привести к стабилизации, или даже некоторому росту – через установление связей и расширение сотрудничества с ближайшими «Центрами развития».

Узнавая больше о различных сторонах снижения развития и получая научную поддержку, партнеры по проекту составили местные/региональные прогнозы, разработали конкретные стратегии развития (включая будущую структуру поселений, деловые отношения между сельскими и городскими поселениями, вопросы транспорта и инфраструктуры, а также ландшафтные и сельскохозяйственные аспекты) и реализуют их в рамках пилотных мероприятий.

Степень уменьшения демографических показателей на территориях участников проекта Hinterland различна. Их население за последние 3-5 лет сократилось на 2-7 %. По прогнозам в последующие 15 лет сокращение составит еще от 5 до 43 %.

В помощь партнерам местного и регионального уровня, в сеть войдут другие ключевые эксперты, такие как университеты, организации по планированию и развитию, а также органы, отвечающие за связь с Центрами развития. Кроме того, партнерами в проекте станут более сотни сельских поселений по всему Балтийскому региону, где будут реализовываться пилотные мероприятия.

В рамках проекта выделяются 4 рабочие программы:

1. Разработка общих моделей развития и типология пилотных территорий (Hinterlands) (РП1)

2. Сбор информации и оценка местных особенностей пилотных территорий и возможности их использования (РП2)

3. Анализ возможностей сотрудничества пилотных территорий с центрами развития (Vorderlands) (РП3)

4. Анализ существующих концепций и стратегий развития пилотных территорий в регионе Балтийского моря и Европейском Союзе (РП4)

Проект реализуется на территории следующих стран:  Германия, Дания, Польша, Литва, Россия. В Российской Федерации мероприятия проекта проходят в двух субъектах - это Псковская области и Республика Карелия. Партнером проекта в Псковской области выступает Администрация Псковской области в лице Комитета по вопросам местного самоуправления. Экспертное сопровождение проекта осуществляют специалисты Псковского государственного Политехнического института и Центра устойчивого развития Псковской области.  
Пилотные территории в Псковской области на которых идет реализация проекта: 

· Палкинский район – Всильевская волость 

· Пыталовский район – Гавровская волость 

· Красногородский район – Пограничная волость 

Сайт проекта www.hinterland-info.net 

Сайт комитета по вопросам МСУ www

 HYPERLINK "http://www.municipal.pskov.ru/" \t "_parent" .

 HYPERLINK "http://www.municipal.pskov.ru/" \t "_parent" municipal

 HYPERLINK "http://www.municipal.pskov.ru/" \t "_parent" .

 HYPERLINK "http://www.municipal.pskov.ru/" \t "_parent" pskov

 HYPERLINK "http://www.municipal.pskov.ru/" \t "_parent" .

 HYPERLINK "http://www.municipal.pskov.ru/" \t "_parent" ru
В ходе работы конференции ее участники сделают доклады о проделанных исследованиях и полученных выводах, проведут дискуссии по вопросам развития сельских территорий и о возможных путях выхода этих территорий из экономического кризиса. Результатом проекта на территории Псковской области, станут разработанные планы стратегического развития сельских поселений выбранных в качестве пилотных. 

Во второй день пройдет ознакомительная поездка в Гавровскую волость Пыталовского района, где участникам будет продемонстрирован потенциал этого сельского поселения.     
Tel. +7 8112 699801 

E-Mail: kmsu@obladmin.pskov.ru

Tel. +7 8112 737365

omsu@ obladmin.pskov.ru


csdpr@peterstar.ru
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