Перспективы развития внутренних районов Псковской области.

Стратегическое планирование на территории Псковской области началось с середины 90-х годов прошлого века. Оно охватило практически все районы области, однако разработанные планы развития порой так и оставались планами.

В процессе реформирования системы местного самоуправления, как по всей России, так и в Псковской области в частности, стали создаваться новые муниципальные образования, которых теперь на территории области насчитывается 247. Основной идеей проводимой реформы МСУ является приближение власти к населению. На сегодняшний день, каждое муниципальное образование имеет свой штат сотрудников, которые осуществляют свои полномочия. 

Сложилась такая ситуация, что если раньше планирование осуществлялось на уровне района, то теперь оно осуществляться на поселенческом уровне. Каждое муниципальное образование должно позаботиться о пополнении своего бюджета, о развитии инфраструктуры, о создании условий для досуга населения, что бы люди не уезжали из своих деревень. 

Это очень сложная задача, которая требует определенной подготовки. По словам председателя комитета по местному самоуправлению Администрации Псковской области к.ю.н. Николая Цветкова «Реформа МСУ осуществляемая в России объективно требует усиления внимания к территориальному аспекту управления, в том числе, его важнейшей функции – планированию. В Псковской области на современном этапе требуется приложить серьезные усилия по использованию стратегического территориального планирования как специального управленческого ресурса, позволяющего обосновать такие цели и механизмы их достижения, реализация которых позволяет обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие территорий в долгосрочной перспективе, быструю адаптацию к изменяющимся условиям внешней среды». 

Проведенные встречи с главами поселений выявили заинтересованность  в оказании им методической и практической помощи в создании концепций стратегического развития их муниципалитетов.   

Реализуемый в настоящее время международный проект HINTERLAND призван найти те точки роста в каждом из пилотных муниципалитетов, которые в последствии выведут их на качественно новый уровень развития. 

Новости о ходе реализации проекта можно найти на сайте проекта www.hinterlandinfo.net, а так же на сайте посвященном ходу реализации проекта на территории Псковской области www
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Координатор проекта 
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Вид на Псковский Кремль 

