Международная конференция

«Стратегия сотрудничества приграничных регионов Латвии и России»

Зал «Андромеда»

Псков, Россия, Рижский проспект 25, 

18 декабря 2007 года 

Уважаемый участник конференции!

В рамках проекта программы INTERREG/TACIS  “Remote access” «Новые зоны пространственного развития для приграничных регионов Латвии и России» при поддержке Администраций Псковской области, Ленинградской области и Санкт-Петербурга проводится конференция, посвященная стратегии сотрудничества приграничных регионов Латвии и России.

Целью конференции является обмен мнениями представителей национального и регионального уровней управления, научного сообщества, специалистов в сфере трансграничного, приграничного, пространственного и стратегического развития, транспорта и логистики, предпринимательства, социальных партнеров и общественных организаций по проблемам развития приграничных территорий Латвии и России. 

Мы надеемся, что конференция внесет значительный вклад в развитие сотрудничества приграничных регионов Латвии и России. В рамках конференции предлагается три тематических блока вопросов и дискуссий: единая пространственная стратегия (исследовательское обоснование, приоритеты, проектные идеи), перспективы развития транспортно-логистического потенциала приграничных регионов (дискуссия специалистов) и опыт партнерства (регионы-партнеры о проектном опыте, результатах проекта и выводах). Участники конференции также приглашаются на «открытый микрофон» для обмена мнениями, а также на пресс конференцию.
В конференции примут участие непосредственные партнеры проекта: Агентство развития Латгальского региона, Агентство развития Видземского региона (Латвия), ОАО «Регион-Экспо» (Ленинградская область), «Северо-Западный информационно-аналитический центр транспорта и логистики «Айлот» (Санкт-Петербург), Администрация Псковской области, а также представители министерств, руководители и специалисты самоуправлений. 

Конференция проводится на русском языке. Материалы конференции будут собраны, переведены и опубликованы, а также будут доступны в Интернете. 
Программа  конференции и заявочная форма участника прилагаются.

С радостью ответим на Ваши вопросы по тел/фах: +7 8112 73 73 65 и по e-mail: CSDPR@peterstar.ru 
Контактное лицо: Никонов Семен Юрьевич 

